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M.R LASER MACIEJ KUBICKI 
Ul. Modrzewiowa 19 
44-300 WODZISŁAW ŚLĄSKI              

 
Bezpieczeństwo montażu i użytkowania: 
 
Przed przystąpieniem do instalacji lampy należy upewnić się, że zasilanie jest odłączone wyłącznikiem 
głównym. 
Przed wszelkimi pracami konserwacyjnymi lub naprawami należy odłączyć lampę od źródła zasilania. 
Nie należy wystawiać lampy na działanie silnych czynników atmosferycznych, takich jak ulewy, silne wiatry lub 
ekstremalne temperatury, gdyż może to wpłynąć na jej działanie i trwałość. 
Nie próbować naprawiać lampy samodzielnie, jeśli brakuje odpowiednich kwalifikacji, aby uniknąć ryzyka 
uszkodzenia lub porażenia prądem. 
Należy instalować i używać lampy zgodnie z jej przeznaczeniem. 
„OSTRZEŻENIE: Dostępne kable, przewody elektryczne, sznury, wstążki itp. stanowią zagrożenie uduszeniem 
dla małych dzieci. Dostępne elementy tego rodzaju powinny zawsze znajdować się poza zasięgiem małych 
dzieci.” 
„Źródło światła tej oprawy oświetleniowej nie jest wymienialne, w momencie zużycia źródła światła należy 
wymienić całą oprawę oświetleniową”. 
 
Zastosowanie: 
Do: ogrodu, parku, altany, tarasu, schodów 
 
Montaż: 
 
Wybrać odpowiednie miejsce na instalację lampy, uwzględniając estetykę oraz funkcjonalność oświetlenia. 
Lampę można instalować w miejscach przewidzianych do użytku zewnętrznego.  

1. Zapewnić stabilną podstawę dla słupka lampy, aby uniknąć jego przechylenia lub uszkodzenia. 
Fundament powinien być stabilny i wytrzymały. 

2. Upewnić się, że słupek lampy jest prawidłowo umieszczony i wyrównany. 
3. Na czas instalacji odłączyć napięcie w instalacji wyłącznikiem głównym. 
4. Umieścić lampę w wybranej lokalizacji z uwzględnieniem odpowiedniego montażu. 
5. Podłączenie elektryczne powinno być zlecone osobie posiadającej wymagane uprawnienia elektryczne. 
6. Lampę należy podłączyć wyłącznie do sprawnie działającej instalacji elektrycznej spełniającej aktualne 

wymagania i wyposażonej w uziemienie, oraz zabezpieczenie różnicowoprądowe. 
7. Odkręcić 4 śruby mocujące korpus do podstawy lampy. 
8. Wysunąć korpus do góry.  
9. Przymocować podstawę lampy do fundamentu lub innego twardego podłoża za pomocą  kołków 

montażowych i wkrętów. 
10. Przeprowadzić przewód instalacji przez dolny otwór w podstawie lampy. 
11. Otworzyć puszkę elektryczną. 
12. Podłączyć przewody do kostki elektrycznej zgodnie z oznaczeniami L, N i Uziemienie. 

L - przewód brązowy, szary lub czarny; N - przewód niebieski; Uziemienie - przewód żółto-zielony. 
Uziemienie oznaczone jest symbolem:  

13. Sprawdzić poprawność podłączenia i zamknąć puszkę kostki elektrycznej. 
14. Nałożyć ostrożnie korpus lampy na podstawę w taki sposób, aby nie uszkodzić izolacji przewodów. 
15. Przykręcić 4 śruby mocujące korpus lampy do podstawy. 
16. Upewnić się, że wszelkie połączenia elektryczne są odpowiednio zabezpieczone i izolowane, aby 

uniknąć przypadkowego zwarcia lub uszkodzenia. 
17. Po zakończeniu instalacji włączyć lampę. 
18. Sprawdzić, czy lampa działa poprawnie po zakończeniu montażu. 
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Parametry techniczne:  
 

       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Typ źródła światła :    LED 
Nazwa źródła światła :             KOLOS-PCB-NW 
Strumień świetlny źródła światła: 193 lm 
Temperatura barwowa:   4400 K 
Klasa energetyczna źródła światła:  F 
Zużycie energii:    3 kWh/1000h 

Napięcie zasilania:   UIN : 230 V~50 Hz 
Max prąd wejściowy zasilacza: IIN : 0.5 A 
Napięcie wyjściowe zasilacza:  UOUT: 12 VDC 
Moc wejściowa:   PIN: 2,7 W 
Moc oprawy LED:    P: 2W 
Prąd wyjściowy zasilacza:   IOUT: 1,17A 
 

Klasa ochrony:   I           
Stopień ochrony:   IP65 
Wysokość:                (mm)  800 
Szerokość x Długość: (mm) 120x120 
Waga:    (kg)  9,7 
Kolor:     szary 

 

Wyłącz 

Załącz 
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Utylizacja: 
 

Właściwa utylizacja sprzętu oświetleniowego na terenie UE:  
Zgodnie z dyrektywą WEEE 2012/19/EU symbolem przekreślonego kołowego kontenera na 
odpady oznacza się wszelkie urządzenia elektryczne i elektroniczne podlegające selektywnej 
zbiórce. Po zakończeniu okresu użytkowania nie wolno usuwać niniejszego produktu poprzez 
normalne odpady komunalne, lecz należy go oddać do punktu zbiórki i recyklingu urządzeń 
elektrycznych i elektronicznych. Informuje o tym symbol kołowego kontenera, umieszczony na 
produkcie, w instrukcji lub na opakowaniu. Informację o właściwym punkcie usuwania zużytych 

urządzeń elektrycznych i elektronicznych można uzyskać od administracji lokalnej lub od sprzedawcy sprzętu.  
 
Jeżeli zestaw zawiera baterie, po ich zużyciu należy je utylizować, zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi 
utylizacji zużytych baterii. Poprzez zapewnienie odpowiedniego składowania, pomagasz zapobiegać 
negatywnym skutkom grożącym środowisku naturalnemu (np. zatrucie zwierząt, skażenie gleby lub wody) oraz 
zdrowiu i życiu ludzkiemu. Recycling pomaga zachować i chronić zasoby naturalne. 
 
 
Pozostałe informacje: 
 
Ten produkt wyposażony zawiera źródło światła o klasie energetycznej F 
 
Ten produkt wyposażony zawiera 
oddzielny osprzęt sterujący, który 
może być wymieniony przez 
użytkownika końcowego. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Notatki 


